Logica y Estructuras Discretas Septiembre 2013
Cddigo de la asignatura: 71901037 Tipo de examen: A
Duracién: 2 horas Material Permitido: Ninguno

Instrucciones: Responda al test en la plantilla impresa que se le facilita. Si responde
al desarrollo, hdgalo en una hoja aparte (con su nombre escrito). Entregue solo las res-
puestas del test y la hoja de desarrollo (si la ha respondido), no las hojas del enunciado.
Si considera que hay erratas, indiquelas en una hoja aparte y entréguela. Todas las hojas
entregadas deberdn ser escaneadas.

Correccion del examen: El examen consta de dos partes: (a) test, 9 puntos, (b) desa-
rrollo, 1 punto. Test (18 preguntas): correcta, +0’5; incorrecta, -0°25; en blanco, -0. El
desarrollo se corregird solo si se han obtenido al menos 7’5 puntos de los 9 del test.

Datos

Datos de logica proposicional v de predicados

Xi: = ((qvr) = (pV-p))
Xo: (p—=qVr)A(g—s)
X3: pA(r—s)

Xy: sVp

Y1 VaVyRxy — —3z0z
Y> 1 dx(Qx < Mx)
Y3: VaVy(x =y — Ox AMf(y))




Test

. Es una tautologia:

a) X3 =Xy

by X2 NX3) — Xy
c) X1 —Xy

. X4 es consecuencia lgica de:
a) Xo ANX3

b) X3

C) —|X1

. Lainterpretacion p=1,g=1,r =1, s = 1 satisface:
(l) {X17X3}

b) {X3,X4}
c) {X1.X2}

. Es equivalente a X:

a) (qVr)A=(pV-p)
by —(gVr)A=(pV-p)
c) ~(gVr)—=(pV-p)

. Sean @1, ¢» y W cualesquiera tres férmulas de 16gica proposicional. Si = (@1 A @ A
W) es tautologia, ¢ cudl de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) {91,V

b) {01, ¥} =~
c) =((@1 A@2) — V) es insatisfacible

. ¢ Qué interpretacion sobre universo U = {1,2} satisface ¥3?:



10.

11.

=2

Y

. ¢ Qué interpretacion sobre universo U = {1,2} no satisface Y1 7:

a) R= {(17 1)7<272>}7Q = {1}
D) R:{<171)7<172)}7Q:0
c) R= {(17 1)7<172)7<27 1)7<272)}7Q = {2}

Es equivalente a Y»:

a) Fz((QzAMz)V (-Qz A-Mz))
b) 3z((Qz AMz) A (~Qz A—Mz))
¢) Fz((QzVMz)V (-QzV-Mz))

. Sea P cualquier predicado diddico (de aridad 2) en l6gica de predicados. ;Cudl de

las siguientes férmulas es equivalente a =Vx3yPxy?
a) dxdy—Pxy

b) Vx¥Vy—Pxy
¢) dx—dyPxy

(Tienen los conjuntos N y el conjunto potencia de N la misma cardinalidad?
a) Si.
b) No.

¢) Dado que ambos conjuntos son infinitos, no tiene sentido hablar de su cardina-
lidad.

(Es posible establecer una biyeccion entre el conjunto N y el conjunto potencia de
N?

a) Si.

b) No.

¢) Dado que ambos conjuntos son infinitos, no tiene sentido hablar de establecer
una biyeccion entre ambos.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

Sea el conjunto A = {1,2}. ;Cudl de los siguientes conjuntos es el conjunto potencia
de A?

a) {2y U{1},{2}} U{A}

by sU{{1},{2}}UA

) GU{{1},{2}} U{A}
Sea A un conjunto finito cualquiera, y sea n = |A|. ;Cudl es la cardinalidad del
conjunto potencia de A?

a) n"

b) n?

c) 2"

(Cudl de las siguientes funciones definidas de Z en Z es inyectiva?

a) f(z)=z+5

b) f(z)=2*

0) fla) =2"+4
Sean A y By dos conjuntos finitos tales que [AUB| =82, |A| =48 y |JANB| = 12.
(Cudl es el cardinal de B?

a) 34.

b) 46.

c) 22.
Sean a y b dos nodos cualesquiera de un digrafo G. Sea d la distanciade a a b. ;Cudl
de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) d es un nimero par.

b) d > 1, pero d no puede ser infinito (o).

¢) d podria ser infinito (o).
La longitud de un camino e en un grafo ponderado G es igual a:

a) No se puede calcular la longitud del camino sin conocer los pesos de las aristas
de G.



b) El ntmero de aristas en e.

¢) El nimero de nodos distintos que aparecen en e.
18. El grado total de un nodo en un grafo dirigido. ..

a) es la suma de sus grados de entrada y de salida
b) siempre es un nimero par

¢) es el nimero de nodos que se pueden alcanzar desde €1

Pregunta de desarrollo

Sean las siguientes tres formulas:
Zi:p—(gNAr),Zy: ((sVt) = o) At,Z3 . (-rAp)V—o.
Demuestre mediante un tableau que es correcto el siguiente argumento:

122,23} =274



